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Título da Pesquisa: AVALIAÇÃO FERNANDO HENRIQUE CARDOSO (3 meses)  
  
Data: 21-23/03/95  
  
Tamanho da amostra: 12431  
  
Universo: POPULAÇÃO ADULTA DO BRASIL  

  
 
 
 
var label sexo. 
val label sexo 
1 "Masculino" 
2 "Feminino". 
 
var label idade. 
val label idade 
1 "16 a 17 anos" 
2 "18 a 24 anos" 
3 "25 a 34 anos" 
4 "35 a 44 anos" 
5 "45 a 59 anos" 
6 "60 anos e +". 
 
var label cor "Cor/raça do entrevistado". 
val label cor 
1 "Branca" 
2 "Preta" 
3 "Amarela" 
4 "Parda/mulato" 
5 "Indígena" 
6 "Outras". 
 
var label p1 "No próximo dia primeiro o presidente Fernando Henrique Cardoso completa três 
meses de governo. Como você avalia o governo de Fernando Henrique até agora?". 
val label p1 
1 "Ótimo" 
2 "Bom" 
3 "Regular" 
4 "Ruim" 
5 "Péssimo" 
6 "Não sabe" 
98 "Outras respostas". 
 
var label p2 "De zero a dez que nota você dá para os primeiros três meses do governo Fernando 
Henrique Cardoso?". 
val label p2 
12 "Zero" 
11 "Não sabe" 
98 "Outras respostas". 
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var label p3 "E daqui para frente, na sua opinião, o presidente Fernando Henrique fará um 
governo:". 
val label p3 
1 "Ótimo"     
2 "Bom"       
3 "Regular"   
4 "Ruim"      
5 "Péssimo"   
6 "Não sabe" 
98 "Outras respostas". 
 
var label p4 "Com qual frase você concorda mais em relação ao governo federal?". 
val label p4 
1 "Este governo está resolvendo os problemas econômicos do país" 
2 "Este governo tem capacidade para resolver, mas precisa de mais tempo" 
3 "Este governo não tem capacidade para resolver estes problemas" 
4 "Nenhum governo pode resolver estes problemas econômicos" 
5 "Outras respostas" 
6 "Não sabe" 
98 "Outras respostas". 
 
var label p5 "Na sua opinião daqui para a frente a inflação:". 
val label p5 
1 "Vai aumentar" 
2 "Diminuir" 
3 "Ficar como está" 
4 "Não sabe" 
98 "Outras respostas". 
 
var label p6 "E o desemprego?". 
val label p6 
1 "Vai aumentar"    
2 "Diminuir"        
3 "Ficar como está" 
4 "Não sabe" 
98 "Outras respostas".      
 
var label p9 "Com qual das seguintes afirmações você concorda mais?". 
val label p9 
1 "A democracia é sempre melhor que qualquer outra forma de governo" 
2 "Em certas circunstâncias é melhor uma ditadura do que um regime democrático" 
3 "Tanto faz se o governo é uma democracia ou uma ditadura" 
4 "Outras respostas" 
5 "Não sabe". 
 
var label p10 "Agora falando do poder Judiciário você diria que de um modo geral juízes, 
promotores e tribunais de Justiça tem tido um desempenho:". 
val label p10 
1 "Ótimo"     
2 "Bom"       
3 "Regular"   
4 "Ruim"      
5 "Péssimo"   
6 "Não sabe" 
98 "Outras respostas".   
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var label p11 "Os senadores e deputados federais eleitos no final do ano passado começaram 
agora no início de fevereiro um mandato de quatro anos. Na sua opinião este novo Congresso terá 
um desempenho:". 
val label p11 
1 "Ótimo"     
2 "Bom"       
3 "Regular"   
4 "Ruim"      
5 "Péssimo"   
6 "Não sabe" 
98 "Outras respostas". 
 
var label p12 "O novo Congresso pretende fazer várias reformas na Constituição, que é a lei 
máxima do país. Entre as questões que devem ser discutidas está o monopólio estatal em alguns 
setores econômicos. Atualmente, por exemplo, só a Petrobrás pode procurar, extrair e refinar 
petróleo. Na sua opinião, o que é melhor para o país?". 
val label p12 
0 "Não se aplica" 
1 "Que a lei não mude e só a Petrobrás continue podendo explorar e refinar petróleo" 
2 "Que além da Petrobrás, empresas privadas nacionais também possam explorar e refinar 
petróleo" 
3 "Além da Petrobrás e de outras empresas nacionais, que empresas estrangeiras também 
possam explorar e refinar petróleo" 
4 "Outras respostas" 
5 "Não sabe". 
 
var label p13 "Em relação a Petrobrás você é a favor ou contra sua privatização, isto é, você é a 
favor ou contra que a Petrobrás seja vendida para acionistas privados, deixando de ser uma 
empresa estatal?". 
val label p13 
0 "Não se aplica" 
1 "A favor" 
2 "Contra" 
3 "Indiferente" 
4 "Outras respostas" 
5 "Não sabe". 
 
var label p14 "A União também tem hoje o monopólio das telecomunicações, através da Telebrás e 
das empresas estaduais de telefonia. Na sua opinião o que é melhor para o país:". 
val label p14 
0 "Não se aplica" 
1 "Que a lei não mude e só o governo continue podendo atuar na área de telecomunicações" 
2 "Que além do governo, empresas privadas nacionais também possam atuar na área de 
telecomunicações" 
3 "Além do governo e de outras empresas nacionais, que empresas estrangeiras também possam 
atuar na área de telecomunicações" 
4 "Outras respostas" 
5 "Não sabe". 
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var label p15 "Atualmente a lei dá direito a aposentadoria por idade ou por tempo de serviço. Os 
homens podem se aposentar aos 65 anos de idade ou depois de 35 anos de serviço, as mulheres 
aos 60 anos ou depois de 30 de serviço. Na sua opinião, a aposentadoria:". 
val label p15 
0 "Não se aplica" 
1 "Deveria ficar exatamente como está, por idade e tempo de serviço" 
2 "Deveria ser só por idade, obedecidos os limites atuais" 
3 "Deveria ser só por tempo de serviço, respeitados os prazos atuais" 
4 "Outras respostas" 
5 "Não sabe". 
 
var label p16 "No Brasil o voto nas eleições parao governo e para o Legislativo é obrigatório. Na 
sua opinião, o voto deveria continuar sendo obrigatório ou deveria só votar quem quisesse?". 
val label p16 
0 "Não se aplica" 
1 "Deveria continuar sendo obrigatório" 
2 "Deveria só votar quem quisesse" 
3 "Outras respostas" 
4 "Não sabe". 
 
var label p17 "Atualmente o aborto no Brasil só é permitido em caso de estupro ou de risco de vida 
para a mãe. Há projetos de lei para ampliar as situações em que a interrupção da gravidez seria 
permitida. Você é a favor:". 
val label p17 
0 "Não se aplica" 
1 "Que a lei sobre aborto continue como está" 
2 "Que o aborto seja permitido em masi situações especiais" 
3 "Que no início da gravidez o aborto deixe de ser crime em qualquer caso" 
4 "Outras respostas" 
5 "Não sabe". 
 
var label p18 "No Brasil é proibido o casamento de homossexuais, isto é, de homem com homem e 
de mulher com mulher. Na sua opinião, o casamento de homossexuais deveria continuar proibido 
ou deveria ser permitido por lei?". 
val label p18 
0 "Não se aplica" 
1 "Deveria continuar proibido" 
2 "Deveria ser permitido por lei" 
3 "Outras respostas" 
4 "Não sabe". 
 
var label p19 "Atualmente fumar maconha é crime. Na sua opinião, fumar maconha deveria 
continuar proibido por lei ou deveria deixar de ser considerado crime?". 
val label p19 
0 "Não se aplica" 
1 "A favor" 
2 "Contra" 
3 "Indiferente" 
4 "Não sabe" 
98 "Outras respostas". 
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var label p20 "No Brasil não há pena de morte. Se houvesse uma consulta à população, você 
votaria a favor ou contra a adoção da pena de morte?". 
val label p20 
0 "Não se aplica" 
1 "A favor"     
2 "Contra"      
3 "Indiferente" 
4 "Não sabe" 
98 "Outras respostas".   
 
var label escola "Até que ano de escola você estudou?". 
val label escola 
1 "Até lo grau" 
2 "2o grau" 
3 "Superior" 
98 "Outras respostas". 
 
var label renda "Somando sua renda com a renda das pessoas que moram com você quanto foi 
aproximadamente a renda familiar em sua casa no mês de fevereiro?". 
 
var label p24 "Partido político". 
val label p24 
1 "PMDB" 
2 "PT" 
3 "PPR" 
4 "PSDB" 
5 "PTB" 
6 "PRN" 
7 "PDT" 
8 "PSB" 
9 "PFL" 
10 "PL" 
11 "PDS" 
12 "Outros" 
13 "Nomes/referências" 
14 "Nenhum/não tem" 
15 "NS". 
 
 
 
 

 


